

Экскурсия в Краеведческий музей города Похвистнево

Все дети мечтают об увлекательных открытиях и путешествиях, полных невероятных приключений. А что может быть интересней, чем полёты к далёким звёздам и загадочным планетам, которые ждут своих первооткрывателей?

Уникальная возможность, прикоснуться к неизведанному, сделать шаг к исполнению своей мечты, представилась воспитанникам старшей группы Лучики, которые посетили Краеведческий музей. Экскурсовод Софья Акимовна рассказала и показала интересную презентацию, из которой дети узнали об устройстве космического корабля, в каких условиях космонавты живут и работают на орбите, о первых скафандрах, они услышали рассказ о смелых собачках, побывавших в космосе – Белке и Стрелке.

Ребята даже и не представляли себе, сколько всего необходимо, чтобы человек оторвался от Земли и бороздил просторы Вселенной. После просмотра презентации дети по доброй традиции отправились в комнату творчества, где вместе с Софьей Акимовной изготовили поделку из гипса.

По окончании экскурсии ребят переполняли эмоции – они не только окунулись в мир неизведанных космических тайн, но и ощутили гордость за свой народ, страну и человечество!





